

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 2 月 26 日 第 12-09 期

第三篇 神對錫安與基督的願望

詩篇卷三的最後五篇包含許多正面的事物，如八十五、八十六及八十八篇所啟示的三件事：神子民的得復興、個人的蒙拯救、以及從苦難中得釋放。但要進入這五篇詩的內在意義，我們需要領悟，整卷詩篇的目的，乃是要將神子民從他們認為正面的事物轉向基督。八十七和八十九篇就是從這背景往前的路。

八十七篇啟示，神的心在於祂的城錫安，連同其中的基督。聖徒的願望是得復興、蒙拯救、以及從苦難中得釋放，但神的願望乃是為着錫安和祂的基督。我們必須認識救恩不是為着我們自己，救恩乃是為着神的定旨和經綸。神拯救人是為着祂的基督，為着祂的家，為着祂的城錫安，好使祂有一天能藉着基督與祂的得勝者得着全地。

一節說，『耶和華所立的根基在聖山上。』這神聖的根基，豫表基督是神獨一的根基，乃是建造在豫表眾地方召會的聖山上。主耶穌是基督和活神的兒子，祂是神為着祂的建造，所立的惟一根基。使徒保羅在哥林多前書三章的話指出，基督不僅是活的根基，更是生長的根基。在這活的根基上生長甚麼呢？生長基督。在我們裏面長大的基督就是這活的、生長的根基。藉這根基在我們裏面生長，就產生金、銀、寶石，為着召會的建造。

二節說，『祂愛錫安的門，勝於愛雅各一切的住處。』門是為着進出，表徵交通。交通將基督身體的眾肢體帶進一裏。眾召會之間的交通，就是基督身體的交通；交通使我們活在基督身體的實際裏。至終，新耶路撒冷有十二個門，指明神的聖城滿了交通。

三節說，『神的城阿，有榮耀的事是指着你說的。』神的城是指錫安，錫安是對召會宇宙一面和地方一面的稱呼。錫安也是大衛王的城，是耶路撒冷城的中心，作神在地上的居所。耶路撒冷內的錫安，豫表作屬天耶路撒冷的召會裏的團體的得勝者，就是得成全並成熟的神人，作召會的高峰、中心、拔高、加強、豐富、美麗和實際。而主按祂的美意善待錫安，就是祂建造召會、用祂的榮耀充滿召會、賜給召會祂豐富的同在，以祂自己作喜樂、平安、生命、亮光、穩妥、和一切屬靈的福分。得勝者作為錫安，乃是基督身體的實際，並且終極完成眾地方召會中身體的建造，帶進永世裏終極完成的聖城新耶路撒冷，就是作神居所的至聖所。

五至六節說，『但論到錫安必說，這一個那一個都生在其中；而且至高者必親自堅立這城。當耶和華記錄眾民的時候，祂要數點出，這一個生在那裏。』在這二節中，神有意要把其他一切的地方和錫安作個對照、比較。在四節題到許多有名的地方，包括拉哈伯、巴比倫、非利士、推羅

和古實，這些地方的人誇耀生在那裏的名人。但神對錫安的數點與記錄是說，『這一個那一個都生在其中』和『這一個生在那裏』，指明基督自己和眾聖徒都生在天上的錫安。六節的『這一個』乃是基督這獨一的一位，就是五節『這一個那一個』之眾聖徒的總和，祂是眾聖徒，又在眾聖徒裏面(西三11)。

七節說，『歌唱的同跳舞的都要說，我的泉源都在你裏面。』『你』，即神的城；一切的泉源都在錫安。經過過程的三一神是源，是泉，也是生命水的河；父是源，子是泉，靈是生命水的河。在永世裏，羔羊必牧養神的贖民，領他們到生命水的泉。至終，在新耶路撒冷這永遠的錫安山，我們要飲於許多的泉，並享受許多不同的水；直到永世我們都能宣告：『我的泉源都在你裏面。』

今日在主恢復中需要建立接觸人的習慣 在主恢復中需要牧者

我們必須建立接觸人的習慣。在雅歌一章八節主對跟從祂的人說『只管跟隨羊羣的腳蹤去，把你的山羊羔，牧放在牧人帳棚的旁邊。』這節指明我們必須快跑跟隨主。當我們在跑的時候，我們必須顧到一些比我們年幼的，祂們是我們的山羊羔。我們要把祂們帶到牧人的帳棚那裏，神的子民要在那裏與牧長相會。

約翰福音是一卷說到生命的福音，也說到牧養的需要。在二十章末了，約翰福音事實上已經結束了，但還有一章附言，就是二十一章。在這一章附言裏，主要的事乃是主耶穌花時間牧養彼得。在約翰二十一章之前不久，彼得遭遇很大的失敗，祂向主誇口『主阿，即使眾人離棄你，我總不離棄你。我要跟從你到底。』主就對彼得說，『我實在告訴你，今夜雞叫以前，你要三次否認我。』(太二六34)彼得回答說『我就是必須和你同死，也絕不會否認你。』(35)毫無疑問的，彼得那時不相信自己會否認主。那天晚上，在他失敗後，他痛痛的哭了(75)。

主耶穌復活的時候，彼得怎能再面對主？彼得否認主之後，日子必定很難過。在主地上職事的三年半裏，彼得一直在門徒中間是領頭的。但他大大的失敗了。他甚至在一個年輕使女面前否認主。(69~70)主必定知道彼得很下沉。彼得失敗後，為了維生，帶頭回到打魚的老行業去(約二一3)。

當主復興彼得的時候，祂提醒彼得祂渴望得着羣羊。在彼前五章四節，彼得稱主耶穌為『牧長』。希伯來十三章二十節說，基督是大牧人；主自己在約翰十章十一節告訴我們，祂是好牧人。因此，祂是牧長、大牧人、好牧人。彼前二章二十五節告訴我們，這位牧長乃是我們魂的牧人。

我們的魂是我們內裏的所是，我們的真人位。我們的主牧養我們，主要的是藉着顧到我們裏面各部分的益處，並監督我們真人位的光景，而照其需要牧養我們。但是你想，主耶穌自己能牧養這麼多的羣羊麼？身為牧長，祂必定有一羣牧人在祂手下。我們不僅是成羣的羊，我們也是成羣的牧人。

當主問彼得是否愛祂時，彼得回答說『主阿，是的，你知道我愛你。』(約二一15~16)在主這樣問彼得三次之後，彼得只能說『主阿，你是無所不知的，你知道我愛你。』(17)在彼得三次的回答之後，每一次主都告訴他：『你餵養我的羊…你牧養我的羊…你餵養我的羊。』(15-17)毫無疑問，這給彼得很強的印象，是他永不能忘記的。所以在彼得前書裏，他說到牧養的事。他告訴我們，基督是牧長，而他是這位牧長之下的許多牧人之一。他也告訴我們，主是我們魂的牧人。這是主在約翰二十一章裏復興彼得時，彼得所經歷的。

有人可能會想，主耶穌在約翰二十一章到海邊去，是要幫助門徒打到魚作食物。但彼得看見這不是主的目的。主的目的摸著彼得，要牧養彼得的魂。那時彼得的魂實在是痛苦。他否認主之後，他的魂不會快樂。門徒得了一百五十三條魚(11)，但是彼得因着失敗，並不在乎那些。主知道這事，所以在彼得的魂裏牧養彼得。後來彼得說，他自己是一個牧人，他也勸與他同作長老的，要牧養神的羣羊(彼前五1-3)。

但我們必須看見，聖徒的難處乃是在於他們的魂。我們可能以為，如果他們的靈是剛強的，就不會有問題。但是如果他們的魂裏滿了問題，他們的靈怎能剛強？因此，我們必須學習如何牧養他們的魂，如何摸著他們的魂。今天在這地上，沒有一個人魂裏是沒有問題的。所以我鼓勵你們向與你們在一起的弟兄敞開自己，使主有路可以牧養你們的魂。我們都需要這種的牧養。

主在美國的恢復已經到了一個關頭，我們沒有牧養就不能往前。如果我們火熱的為着主，到一個地步是焚燒的，我們就會拿起負擔接觸人。我們可能不知道如何接觸人，但我們可以學着作。我永遠忘不了慕迪的故事。他曾許願每天至少向一個人傳福音。有一晚快到半夜，他要上床時想起自己那一天還沒有向人傳福音。他就到街上去要找一個傳講的對象。他找到一個警察，就勸他信主。那個警察很生氣的責罵他，慕迪就匆忙的回家，但在幾天之內，這個警察得救了。因着慕迪許了這樣的願，所以他建立了接觸人的習慣。我們也該這樣。在這些日子，主需要成羣的牧人來牧養祂的羊羣。我們都必須是有負擔接觸人的牧人。現在我願意大家想一想今天召會需要的是什麼。最大的缺失、最大的短缺，乃是在長老的職分上，因為長老應當是神子民中間的牧人。因為沒有長老，主的羊羣中多數的羊都是飄蕩的。成百萬的基督徒都在曠野飄蕩。他們沒有得着任何牧養。即使有一些牧人，他們所專注的，主要的也是外面的事務，他們並沒有牧養人的魂。已往我們以為，我們需要牧養人的靈。我們強調人的靈，我們告訴人要棄絕魂。

主的子民在各處都是四散的，因為沒有牧養。我們必須看見，我們的牧養不應該是出於我們對人的關心。約翰二十

一章啓示，我們的牧養應該是出於我們對基督的愛。我們願意接觸人，因為我們愛主，知道祂愛人。沒有一件事比我們出去牧養祂的羣羊更使主歡喜。我向你保證，你若經常接觸人，這會使你快樂，因為主也快樂。

牧養不應該是出於我們的意圖，而該出於我們對主的愛。主問彼得是否愛祂。當彼得說『主阿，是的，你知道，』主就叫彼得餵養祂的小羊。主又問彼得是否愛祂。彼得既說『主阿，是的，你知道，』主就叫彼得牧養祂的羊。主第三次問彼得是否愛祂。當彼得再說『主阿，你知道，』主就叫彼得餵養祂的羊。彼得在主面前失敗了三次，主就問彼得三次是否愛祂。主對彼得說的話，乃是向彼得指明，他應當忘掉自己的失敗，而顧到主的小羊和主的羊。

今天在主恢復中所需要的，乃是要我們起來牧養別人。我們必須接觸與我們同輩的人。如果我去接觸十幾歲的人，他們可能會跑掉。但是如果我們的年輕人去接觸別的年輕人，那些人不會跑掉。如果我們打發年長的人去校園，他們很難接觸年輕的學生。我交通這事，是要鼓勵我們中間的年輕人，不要說你們太年輕；年輕是太好了，因為這給你有路接觸別的年輕人。

【摘自活力排的訓練與實行，第87~89頁，1993年8月至9月李弟兄講於美國加州安那翰】

祷告负担

- 為聖徒們的相調和同心合一祷告。
- 為如何养育属靈的儿女的负担祷告。
- 為青少年代求彼此結伴一同追求主。
- 為我們成為結果子的枝子祷告。
- 為神命定之路訓練生活操練祷告 — 借着个人亲近主, 追求真理, 為主日申言預備, 并請准時到會及在日常生活中傳福音。
- 為 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英語見證代求。

报告事項

- 晨興材料：詩篇結晶讀經信息第15篇。
- 青少年追求讀經：約翰福音函授課程。
- 週二 (2/28) 禱告聚會於Campbell 會所。
- 青少年春季特會 3/16~18, 請將時間分別出來。
- 姊妹特會 4/13~14, 請姊妹們將時間分別出來。
- 暑期兒童聖經營, 6/18~22, 請將時間分別出來。
- 7/22~27 暑期青少年真理營, 請將時間分別出來。